
105



106



107

園芸学

研究科

411人

94%

園芸別科

27人 6%

園芸学部

901人

100%

学部生

851人

60%

大学院

生等

318人

22%

研究生等

50人 4%

留学生

120人 8%

教員等

69人 5%
事務職員等

17人 1%

園芸学

部

918人

64%

園芸学研究科

480人 34%

園芸別科

27人 2%

教育・研
究施設

20,229㎡

75%

図書館
1,021㎡4%

体育
1,050㎡4%

支援
1,119㎡4%

宿泊
2,110㎡8%

管理
771㎡3%

設備室等
525㎡2%



108



109



110



111



112

満足
3.8%

やや満足
12.5%

普通
36.5%

やや不満
32.7%

不満
14.4%



113



114

満足
16.0%

やや満足
14.7%

普通
46.7%

やや不満
14.7%

不満
8.0%

満足
13.5%

やや満足
6.8%

普通
63.5%

やや不満
12.2%

不満
4.1%

満足
11.1% やや満足

9.7%

普通
55.6%

やや不満
15.3%

不満
8.3%



115



116



117



118

満足
6.0%

やや満足
9.0%

普通
30.0%やや不満

32.0%

不満
23.0%

満足
4.7%やや満足

8.2%

普通
30.6%やや不満

30.6%

不満
25.9%



119

満足
4.0%

やや満足
14.0%

普通
37.0%

やや不満
23.0%

不満
22.0%

満足
4.5%やや満足

3.0%

普通
34.8%

やや不満
28.8%

不満
28.8%



120

満足
58.9%

やや満足
23.4%

普通
13.1%

やや不満
3.7%

不満
0.9%

満足
49.1%

やや満足
22.6%

普通
17.9%

やや不満
9.4%

不満
0.9%



121



122

満足
3.2%

やや満足
8.5%

普通
52.1%

やや不満
21.3%

不満
14.9%



123



124

満足
2.1%

やや満足
1.1%
普通
20.0%

やや不満
40.0%

不満
36.8%



125

満足
4.8%

やや満足
1.0%

普通
28.8%

やや不満
32.7%

不満
32.7%



126

満足
8.0%

やや満足
8.0%

普通
33.0%やや不満

29.5%

不満
21.6%



127



128



129

満足
19.3%

やや満足
15.9%普通

42.0%

やや不満
13.6%

不満
9.1% 満足

19.8%

やや満足
12.5%

普通
47.9%

やや不満
13.5%

不満
6.3%
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131



132


